pachmkn o6paTHbIX TPUroHOMETPHUYeCckmnx pyHKYnm

ApKcuHyc y=arcsin(x)

APKKOCHMHYC y=arccos(x)
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CBo#cTBa 06paTHbIX TPUrOHOMETPHNYECKNX (PyHKLNNA

1 - obnacTb onpepenenus;
2 - obnacTb 3HA4YEHUN;
3 - 4YeTHOCTb (HEeYeTHOCTb);
4 - KOOpAWMHaTbl ToYeK nepeceyeHnsa rpadpmka dyHkumm c ocbto OX;
5 - KoopAuHaTbl ToYeK nepeceyeHus rpaduvka yHkumm ¢ ocbio Oy;
6 - MPOMEXYTKM, Ha KOTOPbIX (PYHKUNS MPUHUMAET MOJOXUTENbHbIE 3HAYEHUS ;
7 - MPOMEXYTKM, Ha KOTOPbIX (PYHKUWUS MPUHUMAET OTpULaTEbHbl€ 3HAYEHUS ;
8 - MOHOTOHHOCTb;
9 - TOYKM MUHUMYMAQ;
10 = MUHUMYMbI PYHKLMNN;
11 - TOYKM MaKCUMyMa;
12 - MakCUMyMbl QPYHKLMN.
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